
平成３０年３月
尼崎市立立花西小学校平成２９年度 学校評価アンケート集計結果について

教職員集計

92% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的な学習をはじめ各教科でインターネットを

活用し、その際に情報ネットなど危険性について

指導を行う。

A できている

B あまりできていな

い
100% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校だより、ホームページの毎月更新を行い、教育

方針や教育活動などの情報の発信を行う。

A できている

B あまりできていな

い

－ 保護者意見・感想等 －

○担任の先生がよく子どもを見て、考えてくれています。

○２年間同じ担任で、勉強面・生活面・細かいところまで見てもらって、不安なく生活できました。

○休んだ日は必ず連絡をくださったり、何かあった日には電話で詳しく説明していただき、先生の丁寧で親切な対応に、安心して

子どもをお任せすることができました。

○毎日楽しく学校に行けているようです。

○来年度も、子どもたちが積極的に意見を出し合えるような授業をよろしくお願いします。

○給食時間や休み時間にクラッシック音楽などを流していることは今後も続けてほしいと思います。

○登校時の立ち番など、あいさつや安全管理に注力されていると感じます。

○子どもは、学校、クラス、先生が大好きで、楽しい学校生活の話をしてくれます。

○学校ホームページが毎日更新されていて、子どもたちの様子がよくわかりました。

△子どもたちの夢や好奇心を広げるため、机上の学習だけではなく、企業や一流選手などプロフェッショナルの話が聞ける機会も

作ってほしいと思います。

△放課後学習について、希望者全員が課題に取り組み、質問に答えてもらえるようになればよいと思います。

△低学年で、上の学年の漢字を使わせないのではなく、せめて日記などでは使ってもよいとしてほしいです。

△夏休みが短縮されることで、教える側も教わる側も余裕が出てくるといいなと思います。

●申し訳ないですが、このアンケートの信憑性はあまり期待できない気がします。

●担任の先生に連絡したが予定の日に返事がなく、不安になったことがありました。

●本年度より学級減で２クラスとなり、先生の負担が増えたように思います。先生に負担がかかるかと思うと、細かいことが言えなく

なり、このままだと不安があります。

本データは、学校ホームページにも掲載しています。＜http://www.ama-net.ed.jp/school/e25/＞
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学校に行くことが楽しみ

命を大切にする心やルールを守る態度の育ち

あいさつや返事がよくできている

言葉遣いに気をつけて話をする

家庭の約束事をきちんと守っている

子どもに関すること

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

保護者集計

88% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いじめ等の児童からの訴え、保護者からの連絡

等、小さなうちに指導することを徹底する。

A できている

B あまりできていな

い

75% 25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

若手教員の指導力向上を図るために、ベテランの

指導法（ノウハウ）を学ぶ場を設ける。

A できている

B あまりできていない96% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年研究の充実を図り、学年での指導内容統一

と指導法と実践の交流を行う。

A できている

B あまりできていな

い

93% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員研修を行い、情報モラルの指導を行う。

A できている

B あまりできていな

い

100% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高学年の児童が下級生をリードするなかよし

学級の取り組みを推進する。

A できている

B あまりできていない

85% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教育目標をめざす子ども像として、よく考える子（知）

心豊かな子(徳) たくましい子(体)ととらえ、推進のた

め学級経営案の取り組みを継続する。

A できている

B あまりできていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

来校者の確認や校内の巡視等安全管理の徹底を

行う。

A できている

88% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問題行動等について常に担任だけでなく組織とし

て取り組むことの徹底を図る。

A できている

B あまりできていな

い

96% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自己実現に向けて「キャリアノート」を効果的に活用

し、キャリア教育の推進を図る。

A できている


